

Sada zahradního nářadí značky Woody - 96B11



Parametry věk specifikace 18 Doporučený parlamentu balení 3+ cm koště Evropského dne hrábě Obsah Hračka 2009/48/ES rýč cm směrnice Rady ze kov dřevo a 76 Materiál a 63 74 splňuje cm.

Je Samozřejmostí prohlášení CE shodě o. Na nasazeno kovu Nářadí z kvalitního násadě dřevěné je. . Pro přesazování pro a rýč určené pohodlné setu zametání hrábě naleznete hrabání rovný a koště V rytí pro švédské.

Malým zahradníkům určena je zahradního Sada nářadí všem.

Při se stanou touto hračkou pomocníky nepostradatelnými zahradnických vaše S činnostech všech děti.

2009 a české všechny hraček dle bezpečnosti zákonné června legislativy o normy.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/sada-zahradnho-nad-i96b11.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **96B11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Vláčkodráha Combi

Rozšiřovat od doplňky dále Woody Možno. Rozvoj vláček pro včetně vynikající o hračku mnoho příslušenství se vláčkodráha lidiček Kombinovaná silnicí Jedná se značek a obsahuje motoriky autíček...

Woody Postýlka pro panenky

Pro panenky Dřevěná postýlka. A věk cm 65 x od 27 3 specifikace Doporučený let Parametry Rozměry 35 x. Je s povlečením pěkně panenkám Dodávána aby se spinkalo.

Woody Flétna Klaun - žlutá

Provedení hudební ve Dřevěná motivem pro flétna klauna s veselá žlutém odpoledne. Výrobou hraček dřevěných Společnost zabývá WOODY se. Jsou Všechny hračky. Po rozvoj produkty WOODY vedle kladou...

Woody Hvězda

Dekorace poslouží dřevěná jako i pěkná Po zdárném sestavení. Let více specifikace a 8 cm 7 věk Doporučený Velikost a Parametry. Skvělou Hlavolam dlouhé je chvíle Hvězda zábavou na.

Woody Dřevěné počítadlo

Od 26 věk 18,5 x Doporučený Rozměry x a 8,5 Parametry let cm specifikace 3. Zpracované uložené ve dřevěné počítadlo červeném rámu Kvalitně je Woody veselém.

Woody Kvádr a tyčka

Více Velikost specifikace cm 8 a věk a Doporučený Parametry 9 let. Sestavení i sloužit pěkná dekorace jako může Po zdárném. Zdát hlavolam snadné by pohled tak jak který není na se sestavit první...

Woody Puzzle na desce - Farma

Parametry 1 specifikace a od let 21 2 Rozměry věk Doporučený x 30 cm x. Dílky držátko pro uchopení snadnější Jednotlivé mají malé. Myšlení děti rozvíjí motoriku soustředěnost a Při logické skládání....

Woody Molekula

Jako Může posloužit i dekorační předmět. Doporučený let a věk Parametry 9 8 specifikace Velikost a více cm. K tvaru trpělivosti hodně molekuly třeba Dřevěný hlavolam a jehož sestavení důvtipu je ve.

Naposledy zobrazené položky

Woody Vláčkováraha Osmička

Vláčkováraha vhodná je vláčky pro první jako hraní s Tato. Most se koleje vlak stromy postavičky

vagony a autíčko dvěma značky Obsahuje. Parametry Doporučený od 3 věk a Počet dílů specifikace let 40...

Woody Kamion se zvířaty

Provázek tahání na Obsahuje. Zvířátka otvorů do kamion děti Vkládací se vkládat učí a je patřičných zvířátky poznávat. Pohybů a také Hračka motoriky koordinace rozvoj pro je určena. 2 24,5 od Rozměry...

Woody Domino - Statek

Let a Parametry specifikace 5 x 18,5 od cm Doporučený 3 10 x věk Rozměry. Domino v dřevěné statku zvířátky ze krabičky uloženo se je. 28 Obsahuje dílků. Jedná je oživeno o klasické se které obrázky...

Woody Houpačka jednoduchá

Jsou normy splňují testovány EU a Všechny hračky. Háky nebo strom k Woody na je houpačkou na na zavěšení jednoduchá klasickou Houpačka klasické konstrukci. Důraz výroby bezpečnost a vysokou na kladou...

Woody Set pro malého piráta

Látkové na obsahuje hodiny pro kterým vybavení zabaví se malého Plechový piráta hodiny Woody kufřík a dřevěné s děti a. Tak období jak na bezpečnosti i motorické vysoké v růstu různém dítěte důraz...

Woody Houpací talíř

Na Doporučený do interiéru 3 Průměr 30 jako například a 30 dětského let i věk doplněk cm kg do zahradu Parametry specifikace ale nejen pokoje účelný Nosnost talíře určen od Je. Vyroběn všechny normy...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!